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Ayer se realizó el encuentro Prensa Escuela 2007: EL COLOMBIANO, un pre-texto para investigar, en el auditorio de este diario.
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Los estudiantes de los colegios Prensa Escuela que asistieron.
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Profes y alumnos unidos por la prensa





Medellín
Conocen bien cómo se escribe una noticia, qué debe hacerse para recoger información y hasta cómo agudizar los sentidos para procesar los datos.

Elaboran su propio periódico y unen varias áreas para hacerlo. Gracias a lo que aprenden en español lo escriben y hacen el montaje con la ayuda del profe de tecnología.

Los alumnos de la Institución José Manuel Restrepo, de Envigado, están conectados con su proyecto de Prensa y Virtualidad, y ayer en el auditorio de EL COLOMBIANO, exhibieron con orgullo sus producciones, como el reportaje especial que denominaron Las loncheras del Jomar.

Como buenos reporteros, siguieron atentos a todo lo que profes y estudiantes comían. Esteban Valencia, de séptimo, contó con entusiasmo todos los detalles de su trabajo.

Otros alumnos que sienten el diario en el aula como un compañero más, llegaron al encuentro Prensa Escuela 2007 EL COLOMBIANO: Un pre - texto para investigar, que reunió las propuestas de 20 planteles de Antioquia.

Educadores y jóvenes del Liceo San Rafael, de Belén, llevaron a la actividad hasta proyector y pantalla para que el público pudiera apreciar la presentación que elaboraron.

Ellos mostraron su tema de análisis: los biocombustibles y a partir de él, toda una reflexión sobre el calentamiento global; la ciudad, sus transformaciones y obras; y el consumo. El periódico les ayudó a recopilar datos.

"Hemos visto cómo trabajan otros planteles y las metodologías", comentó Nelson Sierra, de noveno.

El programa Prensa Escuela comenzó en 1994 y hoy hacen parte de él 180 instituciones educativas oficiales y privadas de 35 municipios de Antioquia. 

Opinan los jóvenes
Este año, el eje de trabajo con el periódico es la investigación, por eso en los planteles, estudiantes y educadores trabajan en equipo para, gracias a esta herramienta, imprimirles a los proyectos, dinamismo y creatividad.

En la Institución Gabriela Mistral los jóvenes elaboran carpetas temáticas con los artículos de este diario. Con ellas quieren ahora abrir una sala de lectura y organizar una completa hemeroteca que le sirva a todo el colegio.

Así lo contaron Ana Juliteh Zapata y Diana Lizeth Osorio, voceras de los grupos de noveno, décimo y once.

"Este trabajo nos permite dar nuestra opinión sobre los temas que leemos, sobre lo que pasa", dijo Andrea Valencia, de sexto en la Institución San José, de Itagüí.

Ella mostró los plegables que escriben y diseñan con diferentes temáticas y que reposan en una especie de archivador de madera, decorado con figuras, al que todos pueden acceder. 

La Salle de Envigado con las coloridas carpetas de artículos y el Liceo Jesús María con sus investigaciones de ciudad, también expusieron sus resultados y logros. 

El periódico tomó vida, se transformó en cada propuesta y llegó a los establecimientos para quedarse. Eso se confirmó ayer. PAC 

El protagonista
Los estudiantes de los colegios Prensa Escuela que asistieron. 
Los jóvenes que son líderes en sus colegios de los proyectos con el periódico. Los alumnos y profesores trabajan de la mano para sacar adelante propuestas que parten de temas que se tratan en diferentes áreas del diario.
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